



В Верхней Пышме местный житель признан виновным в покушении на убийство, совершённое с особой жестокостью (ФОТО)



Собранные следственным отделом по городу Верхняя Пышма СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю, 1980 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершённое с особой жестокостью).

Следствием СКР и судом установлено, что 12 сентября 2021 года подсудимый поссорился со своей супругой, после чего прибыл к себе домой, где в тот момент уже находилась его жена. С целью совершить убийство с особой жестокостью, злоумышленник облил бензином помещения дома и часть горючей жидкости вылил на свою супругу. В дальнейшем он поджёг разлитый в доме бензин. Пытаясь спастись из охваченного огнём здания, женщина стала



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

выбегать из дома, в результате чего имевшаяся на ней горячая жидкость также воспламенилась. При этом потерпевшая получила ожоги различной степени на более чем 50% поверхности тела. Её жизнь была спасена только благодаря помощи медицинских работников.

По уголовному делу следователем СКР проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, по делу проведены две судебно-медицинских экспертизы, пожарно-техническая экспертиза, осуществлены допросы более чем 20 свидетелей, проведены очные ставки. По итогам расследования уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1763964>